

出行

国内航线下调燃油附加费  
4月5日后买机票更便宜

记者从多家航空公司了解到,从4月5日起,下调国内航线燃油附加费。

调整后,成人旅客国内航线燃油附加费征收标准为800公里以上航段,每人每航段收取20元;800公里及以下航段,每人每航段收取10元。与调整前的标准相比,分别下调了20元和10元。

按规定购买国内民航成人普通票价50%的儿童(含无成人陪伴儿童)、革命伤残军人和因公致残的人民警察,旅客运输燃油附加费收取标准为,800公里以上航段,每位旅客收取人民币10元;800公里(含)以下航段,每位旅客收取人民币0元。

目前五一机票预订尚未进入高峰,旅客4月5日后预订,燃油附加费降低将减少五一假期的出游成本。(央视)

航天

美开展人类首次载人绕地球两极飞行任务

美国太空探索技术公司的“龙”飞船3月31日载4人“私人”宇航团队升空,开启人类首次载人绕地球两极飞行任务。由于此前的载人飞船均未进入过极地轨道飞越地球两极,这次机组人员将以前所未有的方式观察地球。

美国东部时间3月31日21时46分许(北京时间4月1日9时46分许),太空探索技术公司的“猎鹰9”火箭携“龙”飞船从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。火箭将把飞船送入轨道倾角为90度的极地轨道。宇航员将飞越地球两极,从距地面约430公里的高度观察探索两极,并研究太空环境中的人体健康。

此次任务以挪威极地探险船“Fram”命名,为期3至5天。据任务网站介绍,团队将开展22项实验,包括首次在太空拍摄人体X射线图像,首次尝试在太空种植蘑菇等。宇航员还将使用可穿戴设备监测任务期间睡眠、压力、激素水平、血糖等健康数据,研究太空飞行及微重力环境对人体健康的影响。

数字

商务部1日发布数据显示,今年1至2月,我国服务进出口总额13095.6亿元,同比增长9.9%。

数据显示,1至2月,我国服务出口5495.8亿元,同比增长13%;服务进口7599.8亿元,同比增长7.8%。服务贸易逆差2104亿元,比上年同期减少83.3亿元。

法治

税务部门2024年检查169名网络主播  
累计查补收入近9亿元

记者1日从国家税务总局了解到,税务部门在2024年对169名网络主播开展检查,累计查补收入8.99亿元,有力规范了行业税收秩序,促进了行业健康发展。

在国家税务总局当日举行的新闻发布会上,国家税务总局稽查局局长郭顺民说,税务部门始终坚持依法保护合法、坚决打击违法,不搞“法外开恩”,将群众反映强烈、涉税违法问题频发的高风险重点行业、重点领域、重点人群作为重点对象,把查办大案要案放在突出位置,先后依法查处了一批加油站和网络主播、明星艺人、股权转让偷逃税等典型案件。

当日,税务部门公布5起偷逃税款被处罚案件。其中包括网络主播乐传曲(网名:曲曲大女人)通过个人账户收款隐匿销售收入,以及将个人取得的劳务报酬所得转换为个体工商户经营所得等手段偷逃税款案。税务部门对其依法追缴税费款、加收滞纳金并处罚款,共计758万元。目前,乐传曲已按规定缴清税费款、滞纳金及罚款。

观图



我国成功发射卫星互联网技术试验卫星

4月1日12时0分,我国在酒泉卫星发射中心使用长征二号丁运载火箭,成功将卫星互联网技术试验卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

卫星互联网技术试验卫星主要用于开展手机宽带直连卫星、天地网络融合等技术试验验证。

社会

一女子默念平安烧纸祈福,却引燃9辆车

“在‘金元宝’燃烧的过程中我一直心里默念平安健康……”日前,在北京市朝阳区一路路口,44岁的女子张某未做安全防护,冒风烧纸祈福,没想到祈福未成,反酿祸端,纸钱残火引发火灾事故,造成7辆机动车被烧毁、2辆被烧损。记者4月1日从朝阳区消防救援支队获悉,嫌疑人张某目前已被公安机关刑事拘留。

3月30日中午,朝阳区嘉创路与无名路交叉口南侧发生火情,路侧停放的多辆汽车猛烈燃烧,浓烟滚滚。朝阳区消防救援支队接到119指挥中心调度命令后,立即调派消防救援力量前往处置,同时,调派就近村和社会单位的微型消防站携带灭火器赶赴现场进行初期警戒。消防救援人员到场后迅速出水枪将火彻底扑灭。

据统计,此次火灾事故共造成7辆机动车烧毁、2辆烧损,无人员伤亡。(北京日报)

(本版稿件除署名外均据新华社)



无锡福彩“乙巳蛇”生肖票  
20元面值奖上奖促销活动重磅来袭

自2025年4月2日起,凡在无锡市区(含锡山区)福彩销售网点(含人工销售专柜)购买20元面值“乙巳蛇”生肖票,单张中奖1000元再送1000元即开票,单张中奖500元再送500元即开票,单张中奖200元再送200元即开票;活动赠票为10元面值“乙巳蛇”生肖票,先到先得,送完即止。彩民需凭已兑奖的中奖彩票(以系统兑付时间为准)至市福彩中心领票窗口领取奖励。领奖地址:梁溪区槐古路1号。兑奖时间:2025年4月2日至4月16日09:00-16:30。

财经

金价再创历史新高  
涨幅创1986年以来  
最佳季度表现

国际现货黄金价格3月31日创新高,第一季度累计涨幅达到18.48%,为1986年以来最佳季度表现。

同时,受美国关税政策等风险因素影响,金价于4月1日继续上涨。国际现货黄金价格亚洲交易时段4月1日一度上涨至每盎司3149.03美元,为历史新高。

“高岭”期货公司金属交易部负责人戴维·梅格尔说,围绕美国政府关税政策的不确定性已影响美国股市,促使避险资产买入黄金。黄金在上涨路上可能出现获利回吐或回调,但“基本面支撑依然在”。

澳大利亚麦格理集团大宗商品策略部负责人马库斯·加维3月13日预测,到今年第三季度,金价最高可能达到每盎司3500美元。

发现

中外科学家发现  
4.8亿年前“海底建筑师”

记者从中国科学院南京地质古生物研究所获悉,该所参与的国际研究团队近期在湖北省宜昌市远安县发现一种约4.8亿年前的奇特海绵化石——螺祖冠毛层孔海绵。这一发现将造礁层孔海绵的演化历史向前推进了约2000万年。

螺祖冠毛层孔海绵属于远古海洋中层孔海绵类别中的一种,也是迄今发现最古老的层孔海绵。这一类群是地球历史上著名的“海洋建筑师”,此前最早的造礁化石记录出现在约4.6亿年前。这一时期,它们已经与珊瑚一起成为礁生态系统的“主力军”,共同构建出复杂多样的“海底城市”。不过,这些“建筑师”何时出现、又如何进化出坚硬的骨骼,一直令科学家们困惑。

福 彩 开 奖

双色球 第2025035期  
01 08 16 18 25 31 01

福彩3D 第2025081期  
4 0 3

15选5 第2025081期  
03 06 11 12 15

以福彩正式开奖公告为准

西藏那曲虫草 根根精选  
苏和堂只要89元/克

苏和堂的虫草直采自那曲4500米以上高海拔洁净雪域的干虫草,色泽金黄,虫体饱满,可现场亲自挑选。原价259元/克的整根那曲高海拔虫草,现在每克直降170元,本周日前只需89元/克。这款性价比超高的精挑虫草,有草有肉,口感和大草几乎没区别,非常适合日常养生。

苏和堂南禅寺(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400-102-0026

大别山老王35%的孢子油  
配料表明确 含油量35% 三菇22克  
6瓶600粒/4500元 12瓶/8500元  
孢子油主要吃油 没有含油量 吃甘油  
自产自销老牌老店,崇山路17号4楼82700029(大别山老王)

●遗失南区长场名镇股份经济合作社股权证1产村社区宋大妹。●遗失赵书丞(父亲:赵杰,母亲:孙燕婷)出生医学证明,编号V320017911,声明作废。广告热线 13771189893

中国体育彩票

7位数第 25047 期:  
7 7 0 6 2 1 3

7星彩第 25035 期:  
6 6 6 8 0 3 8

排列3/排列5第 25081 期:  
7 6 6 8 3

大乐透奖池: 10.46亿  
7位数奖池: 1.3亿  
7星彩奖池: 2.98亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南  
请勿在店内吸烟  
请勿携带宠物进店  
请使用文明礼貌用语  
垃圾不落地请分类投放

扫码关注  
无锡体彩微信公众号  
公益体彩 乐善人生